



巨星傳奇3181元入場 藉IP拓新業務

專家：大市氣氛差影響新股表現 只宜小注認購

兩隻新股將於今天(31日)正式招股，其中「周董」周杰倫概念股巨星傳奇(新上市編號：06683)成為焦點，散戶入場費每手約3181元。管理層強調，透過IP(知識產權)賦能新零售業務，今年將在直播帶貨領域上發力。證券分析師認為，雖然巨星傳奇具有明星效應，但近期大市及新股表現疲弱，建議散戶先留意初步認購反應，才作小注短線投資。

大公報記者 李潔儀

巨星傳奇集資淨額約3.7億元，招股價介乎5.5元至6.3元，6月5日中午截止認購，預期6月13日掛牌上市。

周杰倫代言產品 佔收入44%

凱基亞洲投資策略部主管溫傑認為，周杰倫概念總會有一定吸引力，而且公司在市場推廣較為高調，引起市場討論的熱度亦較高。不過，要留意的是，大市氣氛近期表現疲弱，或影響市場對新股反應，窒礙股價表現，加上公司中長線業務基本因素變數較多，建議若有興趣可作小注投資，惟傾向只作短線投資。

另外，光大證券國際證券策略師伍禮賢亦指出，雖然巨星傳奇有周杰倫「加持」，具明星效應，但今年上半年新股上市表現欠佳，部分更出現「潛水」情況，近期市況亦影響新股表現，建議投資者不妨先觀望初期認購氣氛，一旦反應踴躍可作小注參與，否則等待上市後觀察二級市場的股價表現，才決定是否投資。

巨星傳奇招股書披露，風險因素之一包括受限於周杰倫的關鍵人物風險，畢竟集團業務主要受益於周杰倫的影響。

力。2022年，由周杰倫代言的魔胴咖啡，銷售額佔總收入43.8%至逾1.5億元人民幣。

溫傑認為，由於巨星傳奇的收入來源側重於周杰倫IP，一旦市場對周杰倫的熱度有變，甚或出現負面消息，會對業務造成打擊，這亦是變數之一。

不過，巨星傳奇董事會主席兼執行董事馬心婷強調，藝人是公司重要資源，但在經營上更着重通過IP賦能新零售，相信最終自有品牌可獨立發展。

發展直播帶貨 夥抖音增貨品

巨星傳奇首席財務官賴國輝補充說，集團一直有與不同藝人洽談合作，預期上市後將會與更多藝人達成協議。他強調，集團在內地平台擁有約2億粉絲，未來將更多着眼於把現有流量變現，直言「流量多到消化不了」。

賴國輝表示，巨星傳奇去年下半年開始發展直播帶貨，今年將加速發展相關業務，由早前進行的周播，加快至日播，希望能把流量轉化，惟首要是增加產品SKU(存貨單位)，除了較高毛利的自有品牌產品，亦會與抖音平台供應鏈進行更深合作，提供更多產品。

與陳法蓉簽約 打造明星IP

藝人合作 繼今年初與歌手孫耀威訂立諒解備忘錄後，巨星傳奇(06683)再添新明星IP(知識產權)，與藝人陳法蓉訂立合作協議，未來將為其打造明星IP、媒體內容及活動策劃等。

目前，巨星傳奇擁有多個明星IP，包括與傑威爾音樂訂立合作協議，並協定共同開發及擁有「周同學」IP，即

周杰倫的二次元風格化身，公司亦協助藝員劉畊宏打造為健身偶像IP。

其他合作藝人包括庾澄慶、方文山、王珮雲(Vivi)、詹宇豪、梁心頤(Lara)和張傑。



▲巨星傳奇董事會主席馬心婷(左)與藝人陳法蓉(右)簽約。



掃一掃 有片睇



巨聲傳奇認購建議

凱基亞洲
投資策略部主管
溫傑

中長線業務基本因素變數較多，建議僅小注投資，傾向只作短線部署



光大證券國際
證券策略師
伍禮賢

近期大市及新股表現弱，建議先觀望認購氣氛，或待上市後再決定是否買入



▲巨星傳奇旗下產品。 大公報記者李潔儀攝

巨星傳奇 招股詳情

上市編號：06683
集資額：約3.7億元
基投名單：Blink Field、網龍
招股期：5月31日至6月5日中午12時
上市日：6月13日
招股價：5.5元至6.3元
入場費：3181.77元

◀(左起)巨星傳奇首席財務官賴國輝、董事會主席馬心婷、首席執行官錢中山，以及首席運營官周佩敏。 大公報記者李潔儀攝

科笛今招股 爲5.25億研發藥品

生科集資

科笛集團(新上市編號：02487)今起至6月5日招股，共發行約2128.2萬股，招股價20.65至24.75元，每手200股，入場費4999.92元，預計6月12日上市。科笛集團執行董事兼首席執行官張樂樂表示，集團大部分產品為「授權引進+自主研發」或「技術買斷+自主研發」，下一步將會逐漸增加產品線中自主研發的比重，計劃未來分季度或半年期更新旗下產品商業化進程。

科笛集團預計集資規模約由5619萬至6735萬美元(約4.38億港元至5.25億港元)，其中香港公開發售佔比10%，國際配售佔比90%。中金公司為獨家保薦人。

集資用途方面，約45%用於集團核心產品CU-20401重組突變膠原酶研發，該產品預期於今年第三季度啟動II期臨床試驗；約22%將用於主要產品CU-40102非那雄胺噴霧劑及CU-10201米諾環素噴霧劑的研發；餘下資金將用作候選產品研發、管線擴展的技術開發及業務開發、營運資金及其他一般企業用途。

科笛集團是次招股，將引入三家基石投資者，包括嘉實國際資產管理、新鴻笛創投，以及新氧集團，合計認購約2320萬美元，以招股價中間價計算，約佔40%。張樂樂指出，目前暫無與基石投資者除股票發行外的合作。大公報實習記者房子翔報道

科笛招股詳情

上市編號：02487
集資額：約4.38億元至5.25億元
基投名單：嘉實國際資產管理、新鴻笛創投、新氧集團
招股期：5月31日至6月5日中午12時
上市日：6月12日
招股價：20.65元至24.75元
入場費：4999.92元



◀科笛集團執行董事兼首席執行官張樂樂(左)與執行董事兼首席財務官黃雨青(右)出席科笛集團執行董事兼首席執行官張樂樂(左)與執行董事兼首席財務官黃雨青(右)出席

A股拗腰倒升 恒指終止四連跌

【大公報訊】離岸人民幣匯價跌穿7.1算，恒指一度回吐181點，但內地A股中段集體跌轉升，提振港股市場氣氛，恒指收市時升44點或0.2%，報18595點，終止四連跌。科指升54點或1.5%，收報3702點。

市場熱錢炒股不炒市，內房股走出翻轉行情，其中民營房企反彈動力強勁，融創中國(01918)升15.4%，收報1.27元；合景泰富

(01813)升11.8%，收報0.66元。東吳證券指出，內地上周38個城市新樓成交面積347萬平米，按周升1.9%、按年升13.2%。國金證券亦稱，35個城市商品房成交面積417萬平米，按周升2%，按年要跌4%。不過，國央企內房跑輸大市，越秀地產(00123)逆市跌0.9%，報8.56元。中國海外(00688)股價跌0.3%，報16.34元。

專家薦中海外潤地

恒指月初以來累跌1299點，展望6月份市況，信誠證券聯席董事張智威預期，恒指將在18000點至19500點區間波動。他解釋指，由於利淡消息已逐步明朗化，大市進一步下跌空間有限，只是關注基金經理趁半年結換馬，令到個別板塊、股份造成深度調整。他建議關注基本因素不俗，但股價卻已大幅回調的股份，

如中國海外、華潤置地(01109)、中國建材(03032)、中礦能源(01171)。

另外，中信證券關注外資資金流出港股情況。年初以來外資由港股流出超過1400億港元，2021年以來累計流出1.05萬億港元。另外，投資者情緒承壓導致港股縮量下跌，港股沽空比例再度回升，近日升至24.4%，接近歷史均值兩倍標準差以上。該行認為，外資流出已至歷史高點，資金博弈趨勢或持續。

就下半年港股投資策略，中信證券建議關注有業績支撐、政策催化，具備長期高確定性的三條主線。第一是內需驅動主線，伴隨中長期居民資產負債表修復，消費者信心反彈，利好大件耐用品消費復甦。第二是利率敏感行業，包括互聯網、生物科技、電動車行業。第三是中特估交易或將貫穿全年，後續關注低估值，有政策催化行業，經營指標優異的股份。



跌升 44 恒指指昨日收報 18595.78，終止四連跌，

滙豐：國企改革利好估值 看好內銀基建

【大公報訊】滙豐環球私人銀行發表2023年下半年投資展望。滙豐環球私人銀行及財富管理亞洲區首席投資總監范卓雲認為，中國第一季經濟增長率優於市場預期，故此將中國今年GDP(國內生產總值)增長預測，從之前的5.6%上調至6.3%，預計中國消費復甦，加上印度和東盟的穩健增長，將支持亞洲(日本除外)今年GDP增長5.1%，是預估全球GDP增長2.4%的兩倍多。雖然近月經濟數據回軟，但服務及消費部分依然穩健。她又預計，下半年中央將會出台更多提振經濟措施，支持經濟增長。而離岸人民幣到今年底有望回升至6.8元

1美元企穩，主要反映美國加息周期即將完結。

人幣年底料靠穩6.8

滙豐環球私人銀行及財富管理北亞首席投資總監何偉華亦稱，在進一步加推刺激經濟政策的支持下，中國的復甦將擴大至旅遊相關行業以外，加上中國通脹低迷將提供空間，讓人民銀行以增加信貸和流動性的形式推升貨幣寬鬆政策，包括可能在第二季再次下調存款準備金率25個基點，進一步寬鬆流動性和提供定向信貸支持，預計將在2023年推動社會融資總額實現雙位數增長。

此外，鑑於消費者釋放強大的積壓需求，加上累計1萬億美元的閒置家庭儲蓄帶來支持，中國服務業板塊連續4個月大幅擴張。國有企業改革亦將為經濟帶來新動力，推動大型國有企業提高盈利能力及股權收益率。何偉華預計，在國企改革進程中，銀行、基建、電訊、能源和房地產板塊的優質國有龍頭企業最有可能出現估值上調。

至於美國的利率走勢，范卓雲預計，美聯儲將在6月會作最後一次加息0.25厘，之後利率會保持利率不變，並會在明年第二季、第三季和第四季共降息3次，每次0.25厘。

金管局與阿聯酋央行三方面合作

【大公報訊】金管局與阿聯酋央行於周一(29日)在阿布扎比舉行雙邊會議，加強兩地金融服務領域的合作。會議期間，金管局與阿聯酋央行討論多項合作計劃，並同意就金融基建、兩地金融市場互聯互通，以及虛擬資產監管和發展等三大範疇加強合作。此外，雙方促成了各自的創新樞紐就金融科技發展合作計劃的討論和知識分享，並將共同成立工作小組，推進雙方商定的合作事宜。

研虛擬資產監管與發展

金管局總裁余偉文表示，會議加強了香港與阿聯酋兩地央行在多個重要領域的協作，並為兩地的金融機構及企業提供平台，深化交流及合作。

他續稱，香港與阿聯酋作為金融中心，彼此優勢互補及享有共同利益，兩地市場參與者亦有很大的空間攜手協力，共建互聯互通。他期待與阿聯酋央行繼續合作，亦期待香港與阿聯酋金融業之間有更多互動，並歡迎阿聯酋持份者在不久的將來到訪香港。

阿聯酋央行行長H.E. Khaled Mohamed Balama透露，在討論中，雙方探討了深化幾個重要領域包括金融市場基建發展的合作，以及數碼化與科技發展的共同機遇。他續稱，期待與金管局及整體香港金融服務業建立長期密切的關係，並繼續在這些共同感興趣的領域合作及交流知識。

雙邊會議結束後，雙方聯同來自阿聯酋及香港多間銀行的高層人員，就探索兩地的重要機遇舉行了研討會，議題包括促進更完善的跨境貿易結算的可行安排等。



於周一大在阿布扎比舉行金管局與阿聯酋央行三方面合作